

## **Опис**

Цинкрусел - комплексна дієтична добавка, що сприяє покращенню функцій органів та окремих систем організму.

Застосовують для профілактики і лікування гіповітамінозу та авітамінозу Р, при захворюваннях, що супроводжуються порушенням проникності судин, також призначають для профілактики і лікування уражень капілярів, пов'язаних з використанням антикоагулянтів і ацетилсаліцилової кислоти. Препарати вітаміну Р рекомендується поєднувати з аскорбіновою кислотою (вітаміном С)ю

Цинку піколінат - це особливий вид цинку в поєднанні з піколіновою кислотою, яка поліпшує поглинання і асиміляцію цинку організмом. Цинку піколінат засвоюється навіть в умовах зниженої кислотності. Цинк бере безпосередню участь в таких життєво важливих процесах, як регуляція жирового і вуглеводного обміну, прискорює загоєння ран, необхідний для правильного розвитку мозку і нормальної роботи нервових клітин, стимулює імунітет, підвищуючи опірність організму в період простудних захворювань. Цинк є ключовим з точки зору репродуктивного здоров'я мікроелементом. Він значно впливає на вироблення чоловічих і жіночих статевих гормонів, впливаючи тим самим на репродуктивну функцію і сексуальну активність. Недостатнє споживання цинку призводить до цирозу печінки, статевої дисфункції, вторинного імунодефіциту, анемії, наявності вад розвитку плоду. З віковим дефіцитом цинку пов'язують розвиток артеріальної гіпертензії і атрофічні зміни в усіх органах і системах.

Селен застосовується як потужний протираковий засіб, а також для профілактики широкого спектру захворювань. Селенметионин є найбільш значним джерелом селену. Є ключовим мікроелементом що забезпечує антиоксидантний захист в кожній клітині людського організму. Володіє кардіопротекторною дією, попереджає розпад міокардіоцитів. Має онкопротекторну дію та бере участь в сперматогенезі.

Вітамін С є потужним антиоксидантом, нормалізує окислювально-відновні процеси. Також застосовується при геморагічному діатезі, капіляротоксикозі, геморагічному інсульті, кровотечі, інфекційних захворюваннях.

## **Склад**

Діючі речовини:

1 капсула містить 350 мг: Рутин -150 мг; Вітамін С, Аскорбінова кислота (Е-300) - 50 мг; Цинку піколінат -15 мг; Селен у вигляді L-селенметионіну - 50 мкг.

Допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна (Е460) -125 мг, магнію стеарат (Е470) -10 мг.

### **Рекомендації щодо застосування**

Перед застосуванням проконсультуватися з лікарем, може бути рекомендовано при дефіциті вітамінів та мінералів які входять до складу Цинкрусела. У складі комплексної терапії захворювань, що супроводжуються підвищенням проникності судин. Часті крововиливи в сітківку ока, носові, маткові кровотечі та інші. Трофічні виразки, геморої, хронічна венозна недостатність, тромбофлебіт, перифлебіт, варикозний дерматит, для продукції сперми і чоловічих гормонів, необхідний для метаболізму вітаміну Е, для нормальної діяльності простати, бере участь в синтезі різних анаболічних гормонів в організмі, включаючи інсулін, тестостерон і гормон росту. Профілактика онкологічних захворювань, перш за все простати і товстої кишки. При деяких видах чоловічого безпліддя, в тому числі олигоспермія, варикоцеле, геморагічних діатезах, капіляротоксикозах, променевої хвороби.

### **Побічні ефекти**

Зазвичай препарат переноситься добре, при передозуванні можливий головний біль, підвищена стомлюваність, порушення сну, підвищення збудливості ЦНС

### **Протипоказання**

Індивідуальна непереносимість компонентів, спайкова хвороба, хронічні захворювання шлунково-кишкового тракту. Виразкова хвороба шлунку та 12-ти палої кишки, кровотечі з шлунково-кишкового тракту, атонія кишківника. Перший триместр вагітності. Застосування в період грудного вигодовування протипоказано.

### **Спосіб застосування**

Перед використанням рекомендується консультація лікаря. Приймати дорослим по 1 капсулі запиваючи достатньою кількістю води 1 раз на добу. В окремих випадках можливе використання 2 рази на добу. Не перевищувати рекомендовану дозу.

Тривалість прийому визначається лікарем індивідуально. Дієтична добавка. Не є лікарським засобом. Продукт не містить ГМО. Не містить консервантів. Не містить глютену. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного харчування.

### **Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодії**

Абсорбція Рутину та Вітаміну С може знижуватись при одночасному застосуванні з ацетилсаліциловою кислотою, пероральними контрацептивними засобами, при вживанні лужного пиття, свіжих фруктових або овочевих соків

### **Термін придатності**

2 роки. Не застосовувати після закінчення терміну придатності. Номером серії вважати дату виробництва.

### **Умови зберігання**

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці, при температурі не вище 25 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

### **Упаковка**

По 10 капсул у блістері, по 3 блістери у картонній коробці.

### **Виробник**

ПП «Еберс», Україна, м. Харків, пров. Іванівський 5, корп. Г-2